
解説解答　　単位略

　　はの二等分線だから
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　　　から

　　　よってから

　　　これとから

　　　の底角だから

　　　から

　　　　　よって　……

　　　とおくと

　　　から

　　　

　　　　　よって　……　　

　　　　　これから　　……

　　　とにおいて

　　　，，から辺と両端の角がそれぞれ等しいから

　　　である。
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　①：：：であるから

　　　　　
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　　②　点から辺に平行な直線をひき，直線

　　　との交点をとすると　

　　　　　：：
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：

　　③　：：：
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：

　　　とすると

　　　　　：：から

　　　　　：：から
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　　　　　すなわち　：：

感想　

　　証明はどの程度まで書いたらよいか，判断が難しいところです。

　　②の結果は③とどうつながるか分かりませんでした。どうでもいいことですが，

　　小問番号に①，②，…が使われると，式の番号がつけにくいです。


